

KÖZSÉGI HÍRMONDÓ



A reménységben örvendeztetek, a nyomorúságban legyetek kitartók, az imádkozásban állhatatosak. (Róm 12,12)

HÚSVÉTI KÖSZÖNTŐ

Tisztelt Ópályiak!

Hamarosan húsvét ünnepéhez érkezünk. Nem olyan lesz, mint máskor: járvány fenyegeti családunkat, közösségünket, nemzetünket. Az az illúzió, melyet sokan elhittünk, most semmivé foszlott: a biztonságos élet ábrándja, a stabil és garantált gyarapodás tévútjának mindenek fölött állása. Nem a gazdasági javak hajszolása az első, hanem a puszta életünk védelme. A járvány megmutatta, hogy biztonságosnak hitt világunk percek alatt alapvetően megváltozhat. Azok az értékek, amiket értéknek hittünk, percek alatt semmivé válnak. Talán azért, mert nem is igazi „értékek”? A valódi érték mindig, minden körülmények között érték marad, hogy csak néhányat említsünk: hűség, becsület, tisztesség, szolidaritás embertársainkkal.

Azonban, ez a helyzet lehetőség is. Lehetőség arra, hogy a valódi jót megkülönböztessük a rossztól, a valódi értéket az értéktelentől. Ne hagyjuk, hogy a rosszabb énünk határozzon meg bennünket, legyen ez az idő önmagunk jobba tételének ideje, a lényeglátás ideje!

Emelkedjünk felül a hétköznapi élet kicsinyességein, és próbáljunk megszabadulni azoktól a tulajdonságainktól, melyekben már felismertük, hogy nem a jobbik énünkhöz tartozik. Azok legyünk, akik jobba teszik a világot, szebbé teszik mások életét!

Az önkormányzat mindent megtesz a járvány terjedésének megakadályozására, a válság minél hatékonyabb kezelésére. Ez úton is kérjük Önöket, tartsák be az előírásokat! Ha összefogunk, e sorscapásból is győztesen, megújulva kerülhetünk ki!

Kívánunk mindenkinek erőt, egészséget, békességet, áldott húsvéti ünnepet!

TÁJÉKOZTATÓ HATÓSÁGI KARANTÉNBAN LÉVŐKRŐL

A kialakult járványveszély miatt, a félretájékoztatások és rémhírterjesztések megakadályozása végett az alábbiakról tájékoztatjuk a Tisztelt Ópályiakat.

Ópályiban fertőzött személy nincs!

Hatósági karanténban jelenleg négy személy van.

A karantén nem jelent fertőzöttséget! A karantént külföldi tartózkodás miatt kell elrendelni, két hetes megfigyelést jelent.

TŰZGYÚJTÁSI TILALOM ÓPÁLYIBAN IS

Tájékoztatjuk az erdőgazdálkodókat és az erdőlátogatókat, hogy Szabolcs-Szatmár-Bereg megye területén 2020. április 01-el a fokozott tűzveszély miatt tűzgyújtási tilalom lett közzétéve.

A fokozott tűzveszély időszakának meghatározásáról és a lakosság erről történő tájékoztatásáról a katasztrófavédelem központi szervének bevonásával az erdőgazdálkodásért felelős miniszter gondoskodik a NÉBIH hivatalos oldalain megjelenített térkép és tájékoztató útján. A térkép a <http://erdotuz.hu/kezdolap/> linken érhető el.

Fokozott tűzveszély időszakában tilos tüzet gyújtani a külterületi ingatlanokon fekvő erdőkben és fásításokban, valamint azok 200 méteres körzetében. Ide kell érteni a tűzgyújtási tilalommal érintett területeken a található tüzrakó helyeket, a vasút menti fásításokat, valamint a parlag és gazégetést is.


Aki a tűzvédelmi rendelkezéseket megszegi bírsággal sújtható!

Ópályi, 2020. április 8.

Tisztelettel:



Herdon János
polgármester


Dr. Bálint Albert
jegyző



AZ ÓPÁLYI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG HIRDETMÉNYE

Kedves Ópályi Lakosok!

Hitünkre, józanságunkra és türelmünkre Isten most különösen is nagy próbát mér; a Bőjtnek most egy olyan oldalát kell megélnünk, amely Isten ószövetségi népét sokszor utolérte: templomi Istentisztelet nélkül készülünk megünnepelni a Szabadítást. Krisztus Urunk kereszthalálára, majd a halál felett aratott Győzelmére, a Feltámadásra otthonainkban emlékezünk hálaadással. Nem véletlen, hogy Isten szükségesnek látta ráébreszteni bennünket: meg kell szűnnie a Vele való ellenségeskedésnek, hogy egymással is békességben élhessünk, meg kell újulni a Vele való kapcsolatban, hogy Testvérekké lehessünk.

Ahogy már arról értesültek, semmilyen Istentiszteletet nem tartunk. A temetéseket is csak szűk családi körben tarthatjuk, az esketés pedig az ifjú pár és a tanúk jelenlétében történhet.

Otthonainkban, a televízió és rádió műsoraiban folyamatosan van Istentisztelet, interneten is található a Testvérek és a SOM Rádióban (fm 99, 5) egyházmegyei műsorunk vasárnap 4 órától hallható. A helyi üzletekben el fogjuk helyezni gyülekezeti újságunkat. Használjuk arra ezt az időszakot, hogy megvizsgáljuk szívünkben, mennyire szeretjük az Úr Jézust...

Az Ópályi Református Egyházközség Presbitériuma, Családom és a magam nevében áldott csendben megélt Feltámadás- Ünnepet kívánok!

Bodnár- Enyedi Zsolt
lelkipásztor

A GÖRÖG KATÓLIKUS EGYHÁZKÖZÖSSÉG HIRDETMÉNYE

„a Mélységekből kiálltok Uram hozzád, Uram hallgasd meg a szómat!”

Körbe nézve magunkon, hallgatva a médiákat talán ez a zsoltár vers fejezi ki leginkább, ami a lelkünkben van.

Kedves Krisztusban hívő testvérek!

Néhány hónappal ezelőtt, ebbe az évbe lépve még tele voltunk jobbnál jobb ötletekkel, tervekkel, mit hogyan lehetne jobban, sikeresebben csinálni. Február 24-én belépve a szent nagybőjtbe Húsvétra készülve megvizsgáltuk magunkat, terveztük a nagybőjt idejét. Igaz ekkor már felsejlett valami, ami akaratunk ellenére következik, ami kiléptet megszokott életünkből, komfortzónánkból. Ilyen kataklizmát hallomásból ismertünk. Nagyszüleink, szüleink, akik végig szenvedték a két világháborút tapasztalhattak valamit mai állapotunkból. Hitetlenkedve nézzük, olvasunk, az egész földet érintő ismeretlen ellenségről, a vírusról. Most még azt halljuk, az elején vagyunk, nem tudjuk, mi következik.

Az Ószövetségben a prófétákon keresztül szólt Isten választott népéhez. Ők küldetésüknek megfelelően szóltak, felléptek a pogányság, a bálványimádás, a hűtlenség, a bűnök ellen. Kemény szavakkal próbálták Isten mellett tartani a népet. Amikor a nép sorsa rosszra fordult, fogságba kerültek, akkor a remény, a megtérés, Isten gondviselő szeretetéről szóltak. Azt hiszem ezekben a nehéz napokban nekünk is így kell tennünk.

Ami előttünk áll az a Nagyhét, és a Húsvét. Virágvasárnapig a templomban elvégeztük, elimádkoztuk az előírt nagybőjti szertartásokat. Ezt tesszük a nagybőjt további napjain, és Húsvétkor is. Püspökeink felelős elöljáróink szigorú utasítása, hogy valamennyi szertartást üres templomban kell megtartani. Ez vonatkozik a feltámadási szertartásra, a Húsvéti misékre is. Tilos a templomi pászkaszentelés. Minden család otthon imádkozzon, pászkája fölött. Én a templomból áldom meg az otthon levő pászkákat. A harang most nem hív, csak jelzi a kezdődő szertartásokat. Szomorú szívvel kérem testvéreim megértését.

Szent Pál így vigasztal minket a római levélben: az Istent szeretőknek minden a javára szolgál. Ezekkel a gondolatokkal kívánok kedves mindnyájuknak áldott ünnepet!

Feltámadt Krisztus!

Gelsei Gábor
parókus

Szertartásaink egy része megtekinthető a facebook-on Bendzsa Tamás jóvoltából.

FELHÍVÁS

AZ IDŐS ÁLLAMPOLGÁROKHOZ

MARADJANAK OTTHON!

A koronavírus nagyon gyorsan terjed,
és tudjuk, hogy az idősekre a legveszélyesebb.
Ezért arra kérjük idősebb honfitársainkat, hogy maradjanak
otthon, és mindent tegyenek meg annak érdekében,
hogy ne kelljen kimenniük az utcára, és ne kelljen
elhagyniuk a lakásukat.

**Ellátásukról az önkormányzatok
kötelesek gondoskodni, ezért szükség esetén
forduljanak a helyi önkormányzathoz!**

**Ez a vírus mindannyiunk életére nagy
hatással van, de ha betartjuk a fő szabályokat,
elkerülhetjük a nagyobb bajt.**

VIGYÁZZUNK EGYMÁSRA!

Bővebb információk: koronavirus.gov.hu